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〇 招 集 告 示

庶告示第１５号

平成２７年第２回（５月）蓮田白岡衛生組合議会臨時会を次のとおり招集する。

平成２７年５月２１日

蓮田白岡衛生組合

管理者 中 野 和 信

１ 期 日 平成２７年５月２８日（木）午前９時００分

２ 場 所 蓮田白岡衛生組合大会議室
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

平成２７年第２回臨時会 会期 ５月２８日 １日間

応招議員（１２名）

１番 鬼 久 保 二 郎 議員 ２番 渡 辺 聡 一 郎 議員

３番 関 口 昌 男 議員 ４番 高 木 隆 三 議員

５番 齋 藤 隆 宗 議員 ６番 鈴 木 貴 美 子 議員

７番 田 中 秀 行 議員 ８番 石 原 富 子 議員

９番 木 佐 木 照 男 議員 １０番 中 里 幸 一 議員

１１番 大 倉 秀 夫 議員 １２番 船 橋 由 貴 子 議員

不応招議員（なし）
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平成２７年第２回（５月）蓮田白岡衛生組合議会（臨時会）会議録

平成２７年５月２８日（木曜日）

議 事 日 程（第１号）

１ 開 会

２ 開 議

３ 仮議席の指定

４ 諸報告

５ 議長の選挙

６ 議席の指定

７ 会議録署名議員の指名

８ 会期の決定

９ 副議長の選挙

１０ 管理者提出議案の報告並びに上程

１１ 議案第５号の上程

１２ 管理者提出議案の総括説明

１３ 議案第５号の内容説明

１４ 議案第５号に対する質疑

１５ 討 論

１６ 採 決

１７ 副管理者の挨拶

１８ 閉 会
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午前９時０４分開会

出席議員（１２名）

１番 鬼 久 保 二 郎 議員 ２番 渡 辺 聡 一 郎 議員

３番 関 口 昌 男 議員 ４番 高 木 隆 三 議員

５番 齋 藤 隆 宗 議員 ６番 鈴 木 貴 美 子 議員

７番 田 中 秀 行 議員 ８番 石 原 富 子 議員

９番 木 佐 木 照 男 議員 １０番 中 里 幸 一 議員

１１番 大 倉 秀 夫 議員 １２番 船 橋 由 貴 子 議員

欠席議員（なし）

議長より出席要求者

蓮 田 市 白 岡 市中 野 敦 一 み ど り 斎 藤 勝 環境課長環境課長

説明のための出席者

中 野 和 信 管 理 者 小 島 卓 副管理者

会 計加 賀 谷 武 憲 鬼 久 保 晃 一 事務局長管 理 者

次 長 兼
山 崎 喜 紀 リサイクル 黒 﨑 晃 庶務課長

推進課長

廃 棄 物齋 藤 晃 小 林 秀 之 施設課長対策課長

事務局職員出席者

書 記 関 口 義 明 書 記 藤 井 勇 年

書 記 中 太 裕 司 書 記 齋 藤 芳 和

書 記 高 橋 利 男 書 記 塚 越 忍
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〇鬼久保晃一事務局長 改めまして、おはようございます。

定刻前ではございますが、皆さんおそろいでございますので、ただいまから始めさせていただき

たいと存じます。

まず、本会議に先立ちまして、事務局から申し上げます。

本日は、組合議会の議員が選出されまして最初の議会でございますので、初めに出席者の自己紹

介をさせていただきたいと存じます。

それでは、管理者から順次時計回りでお願いしたいと存じます。お願いいたします。

〇中野和信管理者 皆さん、おはようございます。当組合の管理者を務めさせていただいております

蓮田市長の中野和信でございます。白岡市の小島市長さんともども努力してまいりたいと思います

ので、どうぞよろしくお願い申し上げます。また、職員のほうも、ひとつご指導賜りますようお願

い申し上げます。ありがとうございます。

〇小島 卓副管理者 おはようございます。副管理者を仰せつかっております白岡市長の小島卓でこ

す。どうぞよろしくお願いいたします。

〇加賀谷武憲会計管理者 おはようございます。蓮田市の会計管理者の加賀谷武憲と申します。よろ

しくお願いします。

〇中野敦一蓮田市みどり環境課長 おはようございます。蓮田市環境経済部みどり環境課長の中野敦

一と申します。どうぞよろしくお願いいたします。

〇斎藤 勝白岡市環境課長 白岡市の環境課課長の斎藤勝でございます。どうぞよろしくお願いいた

します。

〇木佐木照男議員 おはようございます。蓮田市の新しく議員になりました木佐木照男でございます。

よろしくお願いいたします。

〇齋藤隆宗議員 おはようございます。齋藤隆宗と申します。ここの会議は６年ぶり、２回目でござ

います。どうぞよろしくお願いいたします。

〇鈴木貴美子議員 おはようございます。蓮田市の鈴木貴美子でございます。よろしくお願いいたし

ます。

〇田中秀行議員 おはようございます。蓮田市の田中秀行でございます。衛生組合議会のほうは初め

てですので、皆さんのご指導をいただきまして慎重審議したいと思いますので、どうぞよろしくお

願いいたします。

〇中里幸一議員 おはようございます。蓮田市の中里幸一です。何年前かも忘れるほど前でしたので、

また一から頑張りたいと思います。よろしくお願いいたします。

〇船橋由貴子議員 おはようございます。蓮田市の新人の船橋由貴子と申します。どうぞよろしくお

願いいたします。

〇石原富子議員 おはようございます。白岡市の石原富子でございます。引き続きよろしくお願いい
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たします。

〇大倉秀夫議員 おはようございます。いつもお世話になっております。白岡の大倉秀夫でございま

す。どうぞよろしくお願いします。

〇鬼久保二郎議員 おはようございます。白岡の鬼久保二郎でございます。前回に引き続いてやりま

すので、よろしくお願いいたします。

〇関口昌男議員 おはようございます。白岡の関口と申します。新しく当選して初めての議員という

ことで、よろしくどうぞお願いいたします。

〇高木隆三議員 おはようございます。白岡の高木でございます。２年ぶりに戻ってまいりました。

またよろしくお願いいたします。

〇渡辺聡一郎議員 おはようございます。白岡市の市議会議員新人の渡辺聡一郎でございます。どう

ぞよろしくお願いします。

〇小林秀之施設課長 おはようございます。当組合施設課長の小林秀之と申します。どうぞよろしく

お願いいたします。

〇齋藤 晃廃棄物対策課長 皆さん、おはようございます。同じく廃棄物対策課課長の齋藤晃と申し

ます。よろしくお願いいたします。

〇黒﨑 晃庶務課長 おはようございます。庶務課長の黒﨑晃と申します。どうぞよろしくお願いい

たします。

〇山崎喜紀次長兼リサイクル推進課長 おはようございます。次長兼リサイクル推進課長の山崎喜紀

です。どうぞよろしくお願いいたします。

〇鬼久保晃一事務局長 最後になりましたけれども、事務局長の鬼久保でございます。どうぞよろし

くお願いいたします。

ありがとうございました。

なお、お手元に議員の方々の名簿、当組合の組織図及び施設の全体配置図、当組合の一般廃棄物

処理基本計画並びに概要版の冊子、環境センターだより５月号、歴代の議長、副議長、監査委員の

一覧表などを参考資料として配付させていただいております。

また、本会議中における質疑等の方法につきましても、お手元に配付させていただいております

ので、ご確認いただければと存じます。

続きまして、本日は議員の皆様が当組合議会に選出されまして最初の議会となりますので、議長

が選出されるまでの間、地方自治法第107条の規定により、年長の議員が臨時に議長の職務を行う

ことになっております。出席議員の中で、白岡市の大倉秀夫議員さんが年長議員でございますので、

ご紹介を申し上げます。

それでは、大倉議員さん、議長席のほうへお願いいたします。

〔臨時議長、議長席に着く〕
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〇大倉秀夫臨時議長 おはようございます。改めまして、ただいま紹介を受けました大倉秀夫でござ

います。

地方自治法第107条の規定により、臨時議長の職務を務めさせていただきます。何とぞどうぞよ

ろしくご協力のほどお願いを申し上げます。

◇

◎開会の宣告 （午前９時０４分）

〇大倉秀夫臨時議長 ただいまの出席議員は12名であります。定足数に達しておりますので、これよ

り平成27年第２回蓮田白岡衛生組合議会臨時会を開会いたします。

◇

◎開議の宣告

〇大倉秀夫臨時議長 直ちに本日の会議を開きます。

◇

◎仮議席の指定

〇大倉秀夫臨時議長 日程第１、仮議席の指定についてお諮りいたします。

この際、議事の進行上、仮議席はただいま着席の議席を指定することでご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇大倉秀夫臨時議長 ご異議なしと認めます。

それでは、現在の席を仮議席として指定いたします。

◇

◎諸報告

〇大倉秀夫臨時議長 日程第２、諸報告をいたします。

本定例会に説明員として出席する者の職、氏名を一覧表としてお手元に配付しておきましたから、

ご了承願います。

次に、事務局から本会議中の写真撮影をしたい旨の申し出がございましたので、これを許可いた

します。
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◇

◎議長の選挙

〇大倉秀夫臨時議長 日程第３、議長の選挙を行います。

お諮りいたします。ただいまから本会議を閉じて全員協議会を開催し、協議会の中で十分審議を

いただきたいと存じますが、これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇大倉秀夫臨時議長 ご異議なしと認めます。

暫時休憩いたします。

休憩 午前 ９時０５分

再開 午前 ９時１６分

〇大倉秀夫臨時議長 現在員12名でございます。

休憩前に引き続き会議を開きます。

議長選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により指名推選によりたいと

思いますが、これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇大倉秀夫臨時議長 ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選によることに決しました。

お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名することに、これにご異議ご

ざいませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇大倉秀夫臨時議長 ご異議なしと認め、さよう決定いたしました。

議長に高木隆三議員を指名いたします。

ただいま議長において指名いたしました議員を、議長の当選人と定めることに異議ございません

か。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇大倉秀夫臨時議長 異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました高木隆三議員が議長に当選されました。

ただいま議長に当選されました高木隆三議員に、会議規則第33条第２項の規定により告知いたし
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ます。

ただいま議長に就任されました高木隆三議員に就任のご挨拶をお願いいたします。

〇高木隆三議員 皆様、改めまして、こんにちは。

ただいまご推挙いただきまして議長に就任いたしました高木隆三でございます。浅学非才な身で

はございますが、衛生組合進展のために一生懸命働いてまいりたいと思います。幸いにも前回の議

長のときと同様に中里議員さんもいらっしゃいます。大変心強く思っておりますので、また、皆さ

んと一緒に頑張ってまいりたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。

〇大倉秀夫臨時議長 それでは、これで臨時議長の職務を終わらせていただきます。ご協力ありがと

うございました。

議長交代のため、暫時休憩いたします。

〔臨時議長、議長と交代〕

休憩 午前 ９時１８分

再開 午前 ９時２６分

〇高木隆三議長 現在員12名でございます。

休憩前に引き続き会議を開きます。

◇

◎議席の指定

〇高木隆三議長 日程第４、議席の指定を行います。

議席は、会議規則第５条第１項の規定により、議長において指定いたします。

議員諸氏の氏名とその議席の番号を事務局に朗読いたさせます。

鬼久保事務局長。

〇鬼久保晃一事務局長 それでは、議席番号を申し上げます。

議席番号１番、鬼久保二郎議員、同じく２番、渡辺聡一郎議員、同じく３番、関口昌男議員、同

じく５番、齋藤隆宗議員、同じく６番、鈴木貴美子議員、同じく７番、田中秀行議員、同じく８番、

石原富子議員、同じく９番、木佐木照男議員、同じく10番、中里幸一議員、同じく11番、大倉秀夫

議員、同じく12番、船橋由貴子議員。

以上でございます。

〇高木隆三議長 ただいま朗読いたしましたとおり議席を指定いたします。
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◇

◎会議録署名議員の指名

〇高木隆三議長 日程第５、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第77条の規定により、議長において

１番 鬼 久 保 二 郎 議員

２番 渡 辺 聡 一 郎 議員

を指名いたします。

◇

◎会期の決定

〇高木隆三議長 日程第６、会期についてお諮りいたします。

本臨時会の会期は、本日５月28日の１日といたしたいと思いますが、これにご異議ございません

か。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇高木隆三議長 ご異議なしと認め、さよう決定いたしました。

◇

◎副議長の選挙

〇高木隆三議長 日程第７、副議長の選挙を行います。

お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名

推選の方法により行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇高木隆三議長 ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選によることに決定いたします。

お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名することにご異議ございませ

んか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇高木隆三議長 ご異議なしと認め、さよう決定いたしました。

副議長に中里幸一議員を指名いたします。
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お諮りいたします。ただいま議長において指名いたしました議員を、副議長の当選人と定めるこ

とにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇高木隆三議長 ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました中里幸一議員が副議長に当選されました。

ただいま副議長に当選されました中里幸一議員に、会議規則第33条第２項の規定により告知をい

たします。

ただいま副議長に当選されました中里幸一議員の就任のご挨拶をお願いいたします。

中里幸一議員。

〇10番 中里幸一議員 おはようございます。ただいま議員各位からご推挙を賜りまして副議長に就

任をいたしました中里幸一でございます。高木議長を補佐して、この組合議会が円滑、なお公平に

運営されますよう努力をしていくものでございます。どうか皆様のご協力をよろしくお願い申し上

げます。ありがとうございました。

〇高木隆三議長 ありがとうございました。

議案配付のため、暫時休憩いたします。

〔監査委員選任の議案配付〕

休憩 午前 ９時３０分

再開 午前 ９時３１分

〇高木隆三議長 現在員12名でございます。

休憩前に引き続き会議を開きます。

◇

◎管理者提出議案の報告並びに上程

〇高木隆三議長 日程第８、管理者提出議案の報告並びに上程を行います。

事務局に朗読いたさせます。

鬼久保事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇高木隆三議長 ただいま報告いたしました議案は、お手元に配付いたしましたので、ご了承願いま

す。



- 12 -

◇

◎議案第５号の上程

〇高木隆三議長 議案第５号を本臨時会に上程いたします。

◇

◎管理者提出議案の総括説明

〇高木隆三議長 日程第９、管理者提出議案の総括説明を求めます。

中野管理者。

〇中野和信管理者 皆さん、おはようございます。高木隆三議長さんのお許しをいただきましたので、

提出議案につきましてご説明を申し上げますが、その前に一言ご挨拶を申し上げます。

本日は、平成27年第２回蓮田白岡衛生組合議会臨時会が、全員の皆様のご出席を賜りまして開催

されますこと、まずもって厚く御礼を申し上げる次第でございます。まことにありがとうございま

す。

また、議員の皆様におかれましては、大変お忙しい中ご参集を賜り、まことにありがとうござい

ます。皆様方におかれましては、去る４月26日に執行されました両市議会議員選挙におきまして、

めでたくご当選をなされ、両市からの代表議員として、当組合の議会議員としてご就任をいただい

たところでございます。心からお祝いを申し上げ、また同時に、どうか組合のためにどうぞよろし

くお願い申し上げます。

当組合で実施している事業は、ご存じのとおり、市民生活に非常に密着したライフラインとして、

なくてはならない重要な事業と認識しております。議員の皆様のご指導とご協力をいただきながら、

廃棄物行政の進展に向け努力してまいる所存でございますので、職員ともどもどうぞよろしくお願

い申し上げます。

また、お手元に配付いたしました「蓮田白岡衛生組合一般廃棄物処理基本計画」は、当組合の最

上位の計画でございまして、廃棄物行政分野における施策方針を示したものでございます。本計画

に掲げている減量化目標、資源化目標、埋め立て処分量の削減目標の達成に向け、さまざまな施策

に取り組み、持続可能な循環型社会の推進を図ってまいりたいということでございます。後ほどお

目を通していただければ、大変ありがたいと思っております。

それでは、提出議案につきまして総括説明をさせていただきます。ご審議賜ります案件は、人事

案件１件でございます。

議案第５号 蓮田白岡衛生組合監査委員の選任につきましてご説明申し上げます。
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本議案は、蓮田白岡衛生組合監査委員のうち、組合議員の皆様の中から選任されていた大倉秀夫

氏の任期満了に伴いまして、新たに組合議員のうちから監査委員の選任をお願いするものでござい

ます。

以上、提出議案の総括説明をさせていただきました。どうぞよろしくお願いします。ありがとう

ございました。

〇高木隆三議長 管理者提出議案の総括説明が終わりました。

◇

◎議案第５号の内容説明

〇高木隆三議長 日程第10、議案第５号 蓮田白岡衛生組合監査委員の選任についての件を議題とい

たします。

地方自治法第117条の規定により、11番、大倉議員の退席を求めます。

〔11番 大倉秀夫議員退席〕

〇高木隆三議長 朗読を省略して内容説明を求めます。

中野管理者。

〇中野和信管理者 高木議長さんのご指名をいただきましたので、議案第５号 蓮田白岡衛生組合監

査委員の選任につきまして、内容説明を申し上げます。

監査委員につきましては、組合規約第12条第１項において、２名を置くことになっております。

そのうち組合議員のうちから選任されていた大倉秀夫氏が、平成27年４月30日で任期満了となりま

したので、再び同氏を同委員として選任することについてご同意を得たいので、地方自治法第196条

第１項の規定により提案するものでございます。慎重ご審議の上ご同意賜りますよう、どうぞよろ

しくお願い申し上げます。

ありがとうございました。

〇高木隆三議長 説明が終わりました。

◇

◎議案第５号に対する質疑

〇高木隆三議長 これより質疑に入ります。

質疑はありませんか。

〔「なし」と言う人あり〕

〇高木隆三議長 質疑なしと認めます。
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これをもって質疑を終了いたします。

◇

◎討 論

〇高木隆三議長 これより討論に入ります。

まず、本案に対する反対討論の発言を許します。

〔「なし」と言う人あり〕

〇高木隆三議長 反対討論なしと認めます。

これをもって討論を終了いたします。

◇

◎採 決

〇高木隆三議長 これより採決に入ります。

議案第５号 蓮田白岡衛生組合監査委員の選任について、本案はこれに同意することに賛成の議

員の起立を求めます。

〔起立全員〕

〇高木隆三議長 起立全員であります。

よって、本案は原案のとおり同意することに決定いたしました。

11番、大倉秀夫議員の入場を求めます。

〔11番 大倉秀夫議員入場〕

〇高木隆三議長 ここで、監査委員に選任されました大倉秀夫議員の挨拶をお願いいたします。

〇11番 大倉秀夫議員 ただいま議長より紹介をいただきました大倉でございます。昨年に引き続き

今回も皆様に選ばれました。そして先輩の皆さん方と一緒に、できるだけ協力いただいて務めてい

きたいと思います。よろしくお願いいたします。

〇高木隆三議長 暫時休憩いたします。

休憩 午前 ９時３８分

再開 午前 ９時５１分

〇高木隆三議長 再開いたします。



- 15 -

現在員12名でございます。

◇

◎副管理者の挨拶

〇高木隆三議長 ここで、副管理者から挨拶のための発言を求められておりますので、これを許可い

たします。

小島副管理者。

〇小島 卓副管理者 それでは、閉会前に一言ご挨拶を申し上げます。

本日は、平成27年第２回の蓮田白岡衛生組合議会臨時会のご案内を申し上げましたところ、議員

の皆様方には、選挙後の大変お忙しいところご出席をいただきまして、ありがとうございました。

ご提案申し上げました議案につきましては、慎重なる審議の上、ご同意を賜りまして、心から御

礼申し上げます。今後とも蓮田市、白岡市の市民の皆様の快適な生活環境の確保を第一に考えまし

て、職員とともに一生懸命職務に精励し、努力してまいりたいと思います。

本日、選出されました議長、副議長をはじめ議員の皆様方のご指導、ご協力を賜りますよう、心

からお願いを申し上げまして、閉会前のご挨拶とさせていただきます。

本日は大変ありがとうございました。

◇

◎閉会の宣告

〇高木隆三議長 以上をもって、本臨時会に付議されました案件の審議は終了いたしましたが、閉会

にしてご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇高木隆三議長 ご異議なしと認めます。

これをもって平成27年第２回蓮田白岡衛生組合議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労さまでした。

閉会 午前 ９時５２分


